
Najczęstsza liczba

Napisz program, który czyta pięć liczb naturalnych i wypisuję tę liczbę, która występuje
najczęściej. Można założyć, że taka liczba będzie zawsze określona jednoznacznie.

Dane wejściowe

Pierwszy i jedyny wiersz danych wejściowych zawiera pięć liczb naturalnych nie większych od
dwóch miliardów. Pomiędzy liczbami znajdują się pojedyncze odstępy.

Wynik programu

Program powinien wypisać wiersz tekstu zawierający liczbę o największej ilości wystąpień.

Przykład

Dla danych wejściowych:

3 4 3 5 3

prawidłowym wynikiem jest:

3


